
  ثانوية علال الفاسي
  طنجة

-1-فرض محروس  
 الدورة الثانية

الشعرةالاستاذ احمد   

 -1-  تمرين                                                                                                                            
 

(A نعتبر الدالة العدديةg   بحيث :                                       ( ) 1 ln( )g x x x= + + −
  g ضع جدول تغيرات  ثم Dg حدد1 -
   g استنتج اشارة 2 -

(B   لتكنf  بحيث          \ دالة عددية معرفة على              
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ζمنحناها في م م م      

    
  0 ثم ادرس قا بلية اشتقاقها على يمين ويسار0  عند f ادرس اتصال الدالة – 1
\    على  f  اعط جدول تغيرات الدالة 2
 ζ  ثم انشى ζ ادرس الفروع الانهائية ل 3
  

  -2-تمرين
  

ثم بعد ذالك اذا فازاحمد بشوط ما فاحتمال فوزه .اللاعبان لهما نفس حضوض الفوز في الشوط الاول.أحمد وعلي يلعبان مقابلة في التنس
  0.8و اذا خسر في شوط ما فاحتمال خسارته في الشوط الموالي هو  .0.7بالشوط الموالي هو 

nليكن     الية            نعتبر الاحداث الت`∋∗
                                              =Gn ) احمد يفوز بالشوط رقم    ( n  

                                                             (   n احمد يخسر بالشوط رقم )=An    
Pn=p(Gn)  qn=p(An)      نضع

  pA1(G2)           pG1(G2)  والاحتمالين الشرطيين p1احسب – 1
     pn+qn=1تاآد ان – 2
   pn+1=0.5pn+0.2        بين ان-3

2     نضع– 4
5

m nn
v

→∞

 vn=pn-  

  n بدلالة vn متتالية هندسية ثم احسب  vnبين ان -    أ
  li ثم احسب  n بدلالة pnاستنتج-   ب

    -3-تمرين
  

  كاملات التالية  احسب الت
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